

# 余杭区：闲置空地变身波浪道，“微改精提”改出幸福新生活

孙海明

PUMP TRACKS(泵道/波浪道)是全球热门的休闲运动之一，通常在景区、商业体等人流较多的地方才有配置。如今，通过旅游业“微改造、精提升”行动，在杭州余杭良渚街道的新港村，也涌现了一个占地2000平方米的HIBP波浪道，村民在家门口就可以享受到专业体育设施。

“家门口也有专业的比赛级波浪道，太赞了。”一进入新港村HIBP波浪道，映入眼帘的便是比赛级赛道，整个运动场的道路如波浪般上下起伏，吸引了不少亲子家庭前来游玩。眼下正值暑假期间，孩子们骑着山地自行车、小轮车、滑板，肆意“追风逐浪”，极具趣味性。

据了解，新港村HIBP波浪道位于新港村村东头，是由村里的闲置地改造而成。在启动旅游业“微改造、精提

升”以前，这片闲置地杂草丛生、环境脏乱，新港村围绕“大美良渚、活力新港”，以体育文化产业发展为导向，通过改造为主、新建为辅，使闲置土地摇身一变成为“时尚运动基地”，为新港村“体育+旅游”模式增加了资源吸引力和旅游附加值。

如今，新港村面貌焕然一新，备受关注的良渚街道“迎亚运 促共富”乡村运动会也在新港村举行，吸引了许多游客前来打卡。新港村在村里运营、拓展体育项目，不仅打好了体育文化发展牌，更传递了一种时尚、健康、积极的生活方式。

将运动体育的理念贯穿“微改精提”的过程，打造体育运动新高地——新港村HIBP波浪道只是整个余杭区文旅蝶变的缩影。近年来，余杭区以“微改造、精提升”为发展契机，深入挖

掘本土历史文化底蕴，以精雕细琢的“微改造”，促进城乡面貌“精提升”，不断提升城乡生活品质和群众的幸福感。

今年，余杭区一方面以迎亚运为契机，做好旅游基础设施和服务品质的“微改造、精提升”工作，不断擦亮余杭的城市之美；另一方面，根据省文化和旅游厅《浙江省旅游业“微改造、精提升”五年行动计划(2021—2025年)》文件要求，以山水为基底，人文为脉络，从细处入手，用心打磨细微之处，让城市更有温度、乡村更见底蕴。截至目前，余杭区上报省级旅游业“微改造精提升”项目140个，今年一季度“微改造、精提升”得分全省排名第十、全市排名第一。

时代在发展，城市也在不断更新。接下来，余杭区将深入挖掘本土

历史文化底蕴，持续做好旅游业“微改造、精提升”工作，完成12个目标任务建设，进一步增强文旅产业配套，带动旅游业服务品质大提升，努力实现旅游服务设施更全、服务品质更优、市场竞争力更强，力争早日成为全国文旅融合样板地。



良渚街道新港村HIBP波浪道骑行公园(余杭区良渚街道党群服务中心提供)

# 义乌市佛堂镇：清凉大礼包让户外工作者“清凉一夏”

陈洋波 何贤君

免费刮痧体检、品尝消暑食品、开展反诈宣传、送上清凉大礼包……8月5日上午，义乌市佛堂镇智创园东北广场内热闹非常。100余名快递小哥、环卫工人、外卖小哥等户外工作者在佛堂镇“清凉一夏、小城市集”三服务活动中，感受到了盛夏的一抹清凉。

活动现场设置了反诈宣传、防溺水、安全生产、防暑知识等摊位，每个摊位设置相应游戏或提问环节，完成和答对可获取相应礼品。活动还邀请了义乌市第二人民医院医护人员开展职业健康知识宣传教育小课堂，向户外工作者普及防暑降温知识，帮助其了解高温危害、掌握防高温危害的措施和个体防护方法，增强自我防护意识和能力。

佛堂镇妇联还开设了6个清凉美食摊位，让参加活动的户外工作者免费品尝，享受“清凉一夏”。“喝了一碗绿豆汤，还领到了清凉大礼包，感觉很不错。”韵达快递小哥张先生说，他们在微信群里得知了这个专门对户外工作者开放的市集，感觉既新鲜又暖心。没想到政府这么关心他们，让他们很是感动。

据了解，为关爱长时间在高温环境下工作的户外劳动者，助推“四大双千”活动走深走实，佛堂镇还组



义乌市佛堂镇为户外工作者送“清凉”。陈洋波 摄

织开展“党群服务 清凉‘驿’夏”活动。目前，佛堂镇第一批8个清凉驿站已正式启用，包含社区党群服务中心、便民服务亭、爱心商铺以及群众自发组织的免费茶摊，为户外工作者提供防暑用品、免费充电、临时休息等公益服务。

“不少社区在免费提供清凉服务基础上，还因地制宜增添了便民服务。”佛堂镇相关负责人介绍，比如设立在下市菜市场自产自销区的佛堂镇渡馨社区清凉驿站，除了提供常规的凉茶、防暑药品外，还针对自产自销区菜农的实际需求，为其提供兑换零钱等服务。截至目前，渡馨社区清凉驿站服务3500余人次，兑换零钱5000余元。

为了让户外工作者更容易找到这些清凉驿站，佛堂镇还专门制作了“清凉地图”。清凉地图上清晰地标注了各个清凉驿站的位置。同时，还在清凉地图的配图文字中写明开放时间以及提供的防暑用品、休息区等内容，让忙碌一线的户外工作者“凉”在身“暖”在心。

佛堂镇相关负责人介绍，接下来，将继续开展户外工作者“清凉一夏”暖心服务活动，持续关心关爱高温下坚守一线的户外工作者，更好服务辖区内各就业群体和居民群众，进一步提升辖区居民的幸福感和获得感。

# 天台县中医院：用心守护 让医疗服务更高效更温暖

杨明明 李倩倩 庞 晔

“每年三伏天都带孩子来调理身体，今年搬到新院区后，不仅环境变得高大上，服务也更暖心了。”带着孩子就诊的市民张大哥笑着说，“想多开几帖中药，医生说没必要，帮我们节约了医疗费。”在天台县中医院，走廊的文化墙，除了生动有趣的健康科普资料，还洋溢着浓郁的清廉元素，廉洁监督员不时穿梭在科空间，不定期开展监督检查。



宣传长廊(图片由天台县中医院提供)

如果说院风清正、医风清洁让群众更有依靠，那以情叙事、用心服务的理念则让患者就医好感度再提升。不久前，患者谢女士在手术前悄悄塞给主刀张医生一个红包：“您要是不收下，我心里不踏实。”张医生无奈上交给科室暂时保管，手术一完成，便原封不动退了回去，“治病救人是我们职责所在，你能选择到我院治疗就是信任，尽快康复出院，便是我们最大的心愿。”

缕缕清风，拂出了恪守医德的暖心故事，而这背后，是清廉医院建设带来的蝶变。近年来，天台县中医院深入开展清廉医院建设工作，坚持以问题为导向，以精准监督为手段，聚焦重点领域、重点工作，推动清廉医院工作与医院中心工作“同频共振”。其中，整改医药购销和医疗服务中的不正之风，开展专项治理工作，是清廉医院建设推进中的重点内容之一。

该院接连出台《开展红包回扣专项

治理工作实施方案》，公布举报电话，设立纪检监察举报箱以及开展警示教育等一系列措施，营造人人自觉参与、全民共同监督的浓厚清廉氛围，促使医务人员自我提高、自我完善，自觉抵制红包、回扣现象。

立好规矩，也要常态化开展廉洁教育。“荷花不仅好看，也是一味药，还代表廉洁！”“荷花全身都是宝，中医药可太神奇了。”最近，天台县中医院的医护人员来到天台县博物馆，为孩子们开展了一场特别的研学活动。“莲”音同“廉”，象征正直高洁。此次活动不仅让孩子们了解“一荷九药”的知识，萌生对中医药的兴趣，也让作为传播者的医护人员加深对清廉的认识。此外，天台县中医院还通过开展“以案为鉴，以案促改”警示教育大会、讲廉政专题党课、签订廉洁从医承诺书等形式，进一步增强职工干部的纪律观念。

健全机制，同时强化监督护航高质量发展。天台县中医院制定了《廉政风险点排查工作制度》，划分廉政风险等级，明确廉政风险防控工作的主体责任，构建权责清晰、流程规范、风险明确、措施有力、预警及时的廉政风险防控机制。同时，实行“风险自查”与“廉政约谈”机制，3年来，医院累计开展廉政谈话162人次，有效增强职工干部的廉政勤政意识，进一步筑牢拒腐防变的“防火墙”。

如今，恪守医德医风，在这里已经从一道约束成为一种习惯。“这几年我们通过一系列措施，加大清廉文化建设，医德医风明显改进，受到广大患者的好评，收到许多感谢信、锦旗。”天台县中医院党委书记陈潮表示，该院将以“一盘棋”思路，在清廉天台的整体布局下，对标人民群众对优质医疗健康服务的新期盼，持续推进清廉医院建设行深致远。

# 杭州市国有建设用地使用权挂牌出让公告

杭规划资源告[2023]B021号

根据国家有关法律、法规的规定，依据城市规划，经杭州市人民政府批准，杭州市规划和自然资源局对下列地块采用挂牌方式出让。现将有关事项公告如下：

## 一、挂牌出让地块位置及规划指标概况

地块编号	地块坐落	出让土地面积(m <sup>2</sup> )	用途	出让地上建筑面积(m <sup>2</sup> )	出让起价(万元)	竞买保证金(万元)	土地出让年限
杭政储出[2023]126号	上城区(景芳三堡单元JG1203-73地块),东至景芳三堡单元JG1203-A2/R22-74地块,南至景芳三堡单元JG1203-75地块,西至三新路,北至新开河绿化。	12059	商业商务用地	42206.5	46312	9263	40年
杭政储出[2023]127号	西湖区(留下单元XH1312-29地块),东至东岳村、杭政储出[2015]26号地块,南至桃岭路,西至灵溪北路,北至西溪路。	104203	商业商务用地	135463.9	153673	30735	40年

注:具体情况以《挂牌出让文件》和出让合同为准,出让起价和竞买保证金数值为人民币。

二、挂牌出让土地受让对象:具体竞买申请要求详见挂牌出让文件。竞得者必须严格按照土地出让合同规定的条件进行开发建设(地块参加竞价的条件和规划条件详见地块挂牌出让文件)。

三、竞得人确定方式:具体详见地块挂牌出让文件。

四、本次挂牌出让地点:本次国有建设用地使用权挂牌出让通过浙江省自然资源智慧交易服务平台(www.zjzrzyjy.com)进行。

五、竞买申请:参加挂牌竞买的竞买申请人可在2023年8月31日9:00至2023年9月11日17:00登录浙江省自然资源智慧交易服务平台(www.zjzrzyjy.com)进行报名。竞买申请人须按照挂牌须知要求办理数字证书并足额交纳竞买保证金,符合竞买要求方可参加网上挂牌出让活动。

六、本次挂牌报价时间

各地块具体报价时间详见下表。

地块编号	开始报价时间	截止报价时间
杭政储出[2023]126号	2023年8月31日9:00	2023年9月12日9:00
杭政储出[2023]127号	2023年8月31日9:00	2023年9月12日9:00

七、本次挂牌出让详细资料请查阅挂牌出让文件。《挂牌出让文件》及地块相关资料,可以登录浙江省自然资源智慧交易服务平台浏览或下载。

八、挂牌咨询

现场咨询地点设在杭州市公共资源交易中心(杭州市之江路925号临江金座2号楼一楼土地交易窗口),咨询电话:0571-85085448,85254453

杭州市规划和自然资源局 杭州市公共资源交易中心  
2023年8月11日



杭州读地云